

Госавтоинспекция напоминает, что вело-, мототранспорт – детям не игрушка!

Отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Рославльский» напоминает, что управлять мопедом можно только с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории «М». Транспортными средствами категории «А» (мотоциклами) можно управлять лицам, достигшим 18 лет и, соответственно, имеющим водительское удостоверение категории «А», мотоциклами с объемом двигателя менее 125 кубических сантиметров (т.е. подкатегория «А1») можно управлять также с 16 лет, но опять же: управление будет считаться законным лишь при наличии у водителя водительского удостоверения категории «А1». Движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. Дополнительные требования к движению велосипедистов и водителей мопедов, средств индивидуальной мобильности, закреплены в главе 24 Правил дорожного движения РФ.

С 16 лет несовершеннолетние лица подлежат привлечению к административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения, однако следует помнить, что за нарушение Правил дорожного движения несовершеннолетними ответственность несут также и родители (законные представители).

Статьей 5.35 КоАП РФ предусмотрена ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению несовершеннолетних. Производство по делам об административных правонарушениях по ст. 5.35 КоАП РФ осуществляют сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних.

Будьте аккуратны на дорогах!

Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Рославльский»